



## 星韵学校“武报小记者站”专题



### 他入迷了

□ 五(2)班 刘羽曦

“对，漂亮！就这样传球！快冲……”如果从我家传出这样的声音，你千万别奇怪，这是我的老爸又在家看足球比赛了。

比赛刚开始，爸爸还十分悠闲，躺在沙发上，左手拿着可乐，右手拿着手机，眼睛眯成一条缝，看上去都要睡着了。可等到对方球队进了一个球的时候你再看看，他不知道啥时候已经坐了起来，屁股还粘在沙发上，头却恨不得钻进电视里面。

“可以准备吃饭了！”妈妈对爸爸说，可他完全没有反应。“3号，射门！”这叫声把我吓一大跳，不一会儿接着喊道：“5号，快把球传给7号！”一会儿又喊：“哎呀，可以射门了！小心，千万别越位！”好像电视机里的足球队员可以听见他说话一样。

我们又叫了他好几遍，他终于来餐厅吃饭了，眼睛还是目不转睛地盯着电视。当巴西队最后3:1赢了比赛，他高兴得一蹦三尺高，端着饭碗在家里跑来跑去，以至于碗里的米饭撒了一地，这个时候他才意识到自己的失态，忙对妈妈说：“莫生气，我收拾，我收拾。”

唉，我爸一看球赛就这样。真不知道足球比赛有什么魔力能让他这样入迷！

(指导老师：任敏)

### 擦鞋曹

□ 五(2)班 张梓晗

擦鞋的女人每天都来，风雨无阻。每天早上六点，她准会在我们家小区门口的大柱子下出现，笑眯眯地看着每个人：“要擦鞋吗？我老曹擦的鞋可亮呢！”的确，她擦鞋又快又好，还很便宜，所以我们叫她“擦鞋曹”。我一直认为擦鞋曹又脏又没文化，直到一件事改变了我的想法。

那天，爸爸的皮鞋要抹油了，叫我拎去让擦鞋曹擦一下，我很不乐意，但又不得不去，妈妈看见我不肯去，就说：“去吧，有啥，有礼貌点儿。”唉，还是早去早回吧！

已经是下午四点半了，五点擦鞋曹就要下班了。我立刻奔到小区门口，她已经在收东西了，我就大叫：“曹阿姨，我要擦鞋。”擦鞋曹停下来，我说：“帮这双皮鞋抹个油。”她从我手里接过鞋，从工具箱里找出一盒油，认真地擦起鞋来。我没事干，于是仔细地打量起她来：灰衣灰裤，围着一件灰围裙，活像个“灰姑娘”。围裙起不到多大作用，因为已经有许多个洞眼了。那双大手很粗糙，大茧子像一面大锣鼓，大锣鼓上又有一个个小茧子，像大锣上压着不少小锣，两手一搓，嗒嗒作响。她那黑黝黝的脸上挤满了皱纹，花白的头发在风中飞扬。这时，一个男人从街对面走了过来，说：“老曹，我来取鞋啦，老规矩，便宜点吧！”擦鞋曹笑着说：“好好好，只要你以后多照顾我生意就好了。原价5元，你给3元就好。”男人笑嘻嘻地给了3元，走了。我不解：“您都标了这么低的价，为什么还要低呢？”擦鞋曹说：“我们做生意的呀，只要你乐意，我也有钱拿，多低的价钱都没事。”

我恍然大悟，擦鞋曹多么聪明能干啊！我敬佩她！

(指导老师：任敏)

### 春天的门缝

□ 五(10)班 姜佳璇

春天的门缝里，藏着鹅黄的小草芽，藏着嫩绿的小树芽，藏着粉红的花苞苞。

小鸟飞来了，唱着欢快的歌儿。小草芽儿听见了，从门缝里探出了头。小树芽儿听见了，从门缝里伸出了手。花苞苞儿听见了，从门缝里露出红扑扑的脸颊。它们一起打开了春天的门。

(指导老师：陆鹿)

### 春天

□ 五(10)班 刘丞恩

春天，是一幅多彩的画，看！那娇嫩的小花，正展示着自己的姿态。那蔚蓝的天空，被洗得干净、透亮。

春天，是一首悦耳的曲。听！那解冻的小溪，叮叮咚咚地展示着歌喉。那枝头的小鸟，正讨论着春天的美丽。

春天，是画，也是歌，是万物生长的季节，也是充满希望的季节！

(指导老师：陆鹿)



### 春

□ 五(1)班 陈文昊

春是一幅五彩的画——雪白的梨花，粉红的桃花，金黄的迎春花，紫色的丁香花。

春是一首充满生机的诗——如烟的春雨，无声地落下。依依的泉水，缓缓地流着。

春是一曲动听的歌——小溪潺潺，似跳动的琴键。小鸟叽喳，如欢快的乐符。

(指导老师：史叶琴)

### 假如春天是一幅画

□ 五(1)班 朱秋麓

假如春天是一幅画，那么那星星点点的绿意，便是满树嫩绿的小芽。

假如春天是一幅画，那么那一簇一簇的粉色，便是悄然绽放的小花。

假如春天是一幅画，那么那五颜六色的又是什么呢？噢，是小朋友们呀！他们是行走春天里的快乐小画家。

(指导老师：史叶琴)

### 春天是什么？

□ 五(10)班 钱瑾希

春天是什么？春天是一本彩色的书，黄的是迎春花，红的是桃花，绿的是柳叶，白的是梨花。

春天是什么？春天是一本会笑的书。小池塘笑了，酒窝圆又大。小朋友笑了，咧开小嘴巴。

(指导老师：陆鹿)

### 春天来了

□ 五(10)班 王梓琪

春天来了，春天来了，春天像个美丽的花姑娘，她张大嘴巴吹呀吹呀！吹开了粉红的桃花，吹开了洁白的梨花，吹开了遍地的野花。啊，是美丽的花姑娘，让祖国的大地春意盎然。

春天来了，春天来了，春天像个淘气的小精灵，她热情地喊呀喊呀！喊来了去南方过冬的候鸟，喊来了绵柔的细雨姐姐，喊来了明媚的太阳哥哥，啊，是淘气的小精灵，让美丽的春天生机勃勃。

春天来了，春天来了，春天是个热情的小伙伴，她带着我们到处游玩！在田野里跑，在草地上跳，一会儿捉迷藏，一会儿放风筝，春姑娘的小手，挠得孩子们咯咯直笑。

孩子们高喊着：“春姑娘——谢谢你带给我们的礼物！”

(指导老师：陆鹿)

### “守苗待凉”的启示

□ 五(9)班 杨辰梁

呢！你难道就在这里干等着？你不付出，小树能长大吗？你能乘凉吗？”

俗话说“一分耕耘，一分收获”，只有付出，才能有收获，千万不能不劳而获，不然不会有好下场的。

古有宋人守株待兔，今有懒人“守苗待凉”。水滴之所以能穿透石头，那是因为它坚持不懈地滴在石头上；牛顿之所以发现万有引力，是因为他经历了千千万万次的试验。

学习也是这个道理：如果没有深夜亮着的台灯，没有一支又一支燃

墨的笔芯，就没有好成绩。有多少人抱着侥幸心理，沉浸在自己的幻想中。我曾问过母亲为什么我有付出，却不一定有理想的收获？母亲说那是因为我的付出不够多。虽然付出与收获的关系不会和时间与路程的关系成正比，但是不付出肯定没有收获。

不要像乘凉人一样，妄想不劳而获，坐享其成。你要知道，成功是要有付出，只有付出，才会有你未来的成功。

(指导老师：曹雷雷)